

Szczecin, dnia 09.01.2020

PROTOKÓŁ NR 10/01/2020

Posiedzenie Rady Osiedla zostało zwołane przez Przewodniczącą prawidłowo, w trybie przewidzianym postanowieniami Statutu.

W posiedzeniu wzięli udział członkowie Rady Osiedla zgodnie z listą obecności stanowiącą Załącznik nr 1 do niniejszego Protokołu.

Obrady otworzyła Przewodnicząca Rady. Po odczytaniu listy obecności Przewodnicząca stwierdziła, że obecna na posiedzeniu liczba radnych stanowi quorum tym samym Rada jest zdolna do podejmowania uchwał.

Przewodnicząca Rady zaproponowała przyjęcie następującego porządku obrad:

1. Stwierdzenie quorum i zatwierdzenie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu nr 09/12/2019 z poprzedniego posiedzenia Rady Osiedla.
3. Zaprzysiężenie nowego Członka Rady Osiedla.
4. Omówienie i zatwierdzenie założeń propozycji budżetowych na rok 2020.
5. Przypisanie osób odpowiedzialnych za sprawy wniesione na zebraniu z 05.12.2019 wraz z określeniem terminu wykonania.
6. Sprawozdanie z pracy Rady Osiedla za rok 2019 - informacja Zarządu.
7. Sprawy bieżące:
 1. Zmiana organizacji ruchu na jezdni wzdłuż ul. Zegadłowicza,
 2. Wniosek w sprawie utworzenia użytku ekologicznego.
 3. Podjęcie decyzji w sprawie trybu postępowania przy opracowaniu projektu skweru na rogu ul. Jaworowej i Zegadłowicza.
 4. Zapowiedź kolejnych spotkań w sprawach: dom sąsiedzki i plan miejscowy.
 5. Bal Osiedlowy
 6. Mikołajki dla dzieci
8. Sprawy wniesione.

Ad.1

Zgodnie z załączoną listą obecności (Załącznik 1) w posiedzeniu uczestniczyło 13 Radnych, co stanowi wymagane przepisami quorum. Rada przyjęła zaproponowany porządek obrad.

Ad.2.

Rozesłany przed posiedzeniem protokół nr 09/12/2019 poddano pod głosowanie. Dokument bez poprawek został przyjęty w głosowaniu jawnym, 11 głosami „za”, 2 głosy „wstrzymujące się”.

Ad.3.

W związku z rezygnacją z funkcji radnego Pana Jana Nykla wolne stanowisko objęła Pani Katarzyna Klimczak Kostecka. Zgodnie z obowiązującymi przepisami przysięgę od nowej radnej odebrała przewodnicząca Rady Osiedla w obecności radnych biorących udział w posiedzeniu.

Ad.4.

Członkowie Rady zostali zapoznani z propozycjami rozdysponowania środków budżetowych przygotowanych przez poszczególne komisje. W związku z ograniczeniami środków pozostających w dyspozycji Rady, Zarząd wprowadził korekty proponowanych wydatków. Przewodnicząca Rady omówiła propozycje korekt wydatków w poszczególnych pozycjach. Po zapoznaniu się z wprowadzonymi zmianami i krótkiej dyskusji Rada przyjęła do realizacji przedstawiony projekt budżetu na rok 2020 w wersji zaproponowanej przez Zarząd.

Rada Osiedla podjęła Uchwałę nr 16, o przesunięciach w planie budżetu oraz uchwałę nr 17, o zatwierdzeniu projektu budżetu na 2020.

Ad.5.

Rada odniosła się do zgłoszonych na ostatnim posiedzeniu wniosków dotyczących:

- przeprowadzenia ankiety, akcji zbierania podpisów pod wnioskiem o przyspieszenie realizacji inwestycji związanej z remontem ulicy Pogodnej,
- uporządkowania, rewitalizacji zniszczonego zejścia nad jezioro Głębokie (w rejonie ul. Orzechowej)

W związku z faktem zgłoszenia ww. inicjatyw przez Panią Krystynę Cyrulińską Rada postanowiła, że w związku z kompetencjami tematy zostaną poprowadzone przez Komisję Urbanistyki, Architektury i Ochrony Środowiska. Pani Krystyna Cyrulińska, jako przewodnicząca Komisji zajmie się koordynacją zadań związanych z realizacją zgłoszonych projektów. Wszyscy Radni wyrazili chęć pomocy w tym zadaniu i zgłosili swoje zaangażowanie.

Ad.6.

Zarząd poinformował członków Rady o zatwierdzeniu sprawozdania z działalności za rok 2019.

Ad.7.

Omówiono postęp prac w następujących zadaniach bieżących:

1. W nawiązaniu do odpowiedzi otrzymanej z UM, Rada uznaje za uzasadnione przedstawione w piśmie argumenty w sprawie zmiany organizacji ruchu na jezdni wzdłuż ul. Zegadłowicza. W konsekwencji Rada postanawia zawiesić działania w tym zakresie uznając, że realizowana inwestycja rozbudowy węzła Głębokie powinna rozwiązać problem powstawania korków na drodze dojazdowej do nowo projektowanego ronda, co wyeliminuje próby omijania powstających zatorów i korzystanie z wąskiego przejazdu drogą wewnątrzosiedlową.
2. Użytek ekologiczny; w odpowiedzi na złożony wniosek w tej sprawie RO została poinformowana o podjęciu przez UM działań zmierzających do rozważenia zasadności utworzenia na wnioskowanym obszarze Zespołu Przyrodniczo-Krajobrazowego. Uznając, że taka forma wpisuje się w oczekiwania Rady ustalono, że działania w podejmowane przez miasto w tym zakresie będą na bieżąco monitorowane.
3. W związku z pojawieniem się dwóch propozycji opracowania projektu:
 - a) wyłącznie przez zespół projektowy kierowany przez K.Cyrulińską na zasadach wyłączności,
 - b) zaproszenia do współpracy większej liczby pracowni projektowych w celu pozyskania conajmniej kilku koncepcji zagospodarowania skweru,Poddano obie propozycje pod głosowanie. W głosowaniu jawnym Rada wybrała wariant (b), za który głosowało 12 Radnych. Na wariant (a) oddany został 1 głos.
4. Omówiono kolejne działania podejmowane w zakresie realizacji projektów: Dom sąsiedzki (planowane spotkanie 10.01.2020) oraz uwagi do miejscowego planu (planowane spotkanie 07.01.2020). O efektach rozmów Rada będzie informowana na bieżąco.
5. Omówiono stan przygotowań do Balu Osiedlowego, ustalono warunki dystrybucji biletów wstępu oraz szczegóły organizacyjne. Ustalono, że termin rozwieszania plakatów i akcji informacyjnej promującej bal rozpocznie się najpóźniej do 13.01.2020r.
6. Coroczne „Mikołajki” zostaną zorganizowane na lodowisku, na Szczecińskiej Gubałówce. Obok zabaw na lodzie w programie będzie wspólne ognisko.

Ad.8.

Sprawy wniesione:

- Omówiono założenia realizacji poszczególnych zadań w ramach realizowanych przez członków Rady Osiedla projektów. Postanowiono, iż w ramach wsparcia ewentualnych potrzeb osoba prowadząca dany projekt będzie zgłaszać zapotrzebowania na ew. pomoc drogą mailową. W przypadku braku chętnych Przewodniczący wyznaczy osoby do pomocy.
- Rada podsumowała realizację wydarzeń obejmujących organizację Choinki Osiedlowej oraz Wigilii dla Seniorów. Oba wydarzenia spotkały się z bardzo dobrym przyjęciem przez mieszkańców.
- Przeprowadzono dyskusję na temat kolejnej odmowy budowy bezpiecznego przejścia dla pieszych przy ulicy Zegadłowicza. Rada ustaliła przygotowanie kolejnego wystąpienia przy wspar-

z M. F.

RADA OSIEDLA
GŁĘBOKIE-PILCHOWO
71-376 SZCZECIN
UL. POGODNA 49

ciu Szkoły, która przeprowadzi zbieranie podpisów rodziców uczniów dla poparcia tej inicjatywy.
Osoby odpowiedzialne za kontynuację działań: I.Trzaska i P.Porzycki.

Kolejny termin posiedzenia Rady ustalono na pierwszy czwartek listopada tj. 06.02.2020,
godz.19:00 w siedzibie Rady Osiedla.

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołował
Przemysław Depa

Przewodnicząca Rady
Małgorzata Radmacher

2 up. Porzycki